## Listed on 03.03.2020

## **INDEX**

Sr. No.	Particulars	Page No.
1	Assembly Starred Question No.	1.
	*137. Reply (in English)	
2	Assembly Starred Question No.	2.
	*137. Reply (in Hindi)	

### **To Level The Play Ground Of School**

\*137. SH AMARJEET DHANDA, M.L.A.: Will the Education Minister be pleased to state whether there is any proposal under consideration of the Government to raise the level of play ground of Government School in village Igrah of Julana Assembly Constituency; if so, the time by which the abovesaid proposal is likely to be materialized?

#### **REPLY**

#### SH. KANWAR PAL, EDUCATION MINISTER

No Sir,

## fo|ky; ds [ksy ds eSnku dks lery djuk

\*137 Jh vejthr] <kaMk] ,e0,y0,0% D;k f'k{kk ea=h d`lk;k crk,axs fd D;k tqykuk fo/kkulHkk fuokZpu{ks= ds xkao bZxjkg esa jktdh; fo|ky; ds [ksy ds eSnku dks lery djus dk dksbZ izLrko ljdkj ds fopkjk/khu gS; ;fn gka] rks mijksDr izLrko ds dc rd dk;kZfUor fd;s tkus dh laHkkouk gS \

# mRrj Jh daoj iky] f'k{kk ea=h gfj;k.kk

ughaa] Jheku thA